
Döntsük el el®ször, A és B közül melyik lakott távolabb a várostól. Ha egyenl® távolságra laktak volna, akkor amíg

B a fele útjához ér, A még gyalog is az út háromnegyed részét tenné meg, ko
sin pedig épp a városba érne. Ha B

lakna távolabb, A még el®bb a városban lenne. Tehát A útjának kell a hosszabbnak lennie.

Legyen B útja x, akkor A útja x + 3. Ha B sebessége gyalog v, akkor A sebessége gyalog 1,5v, ko
sin 3v, s így B

sebessége autón 4,5v. B menetideje gyalog

x

2v
, autón

x

9v
. A menetideje gyalog

x+ 3

3v
, ko
sival

x+ 3

6v
. A feladat szerint

A és B egyszerre indultak s egyszerre értek be, tehát:

x

2v
+

x

9v
=

x+ 3

3v
+

x+ 3

6v
.

Az egyenletet 18v-vel végigszorozva kapjuk, hogy

11x = 9x+ 27,

ebb®l

x = 13,5.

Tehát B 13,5 km-re, A pedig 16,5 km-re lakik a várostól.
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